

兖州多部门联合查处污染路面车辆

工程车抛洒黄泥被暂扣

本报兖州8月21日讯(通讯员 查铮 孟丽 杜欣) 近日,兖州区城管综合执法局在巡查过程中发现一起抛洒黄泥严重污染路面的行为,并果断出击,迅速找到肇事车辆,对其进行了教育处罚。

8月14日上午9时30分,执法队员在巡查时发现,从扬州路至九州路方向沿途有许多刚刚碾

压过的黄泥,立即沿途追踪,在行至银座佳悦酒店西侧时发现一辆大型工程车正向大禹路方向行驶,巨大车轮上的黄泥还不停掉落。执法队员立即赶上请其停车配合调查取证,经现场比对和查验确认该车正是抛洒黄泥逃逸的车辆。立即与环卫、交警部门联合对车辆进行了暂时查扣,依法给予

批评教育处罚并要求其写下保证书,保证文明装卸不污染路面。

在依法查处的同时,为了保证道路清洁卫生,又不影响其施工的正常转运,执法人员立即联系环卫局一方面出动人员对路面用铁锹进行清铲,一方面出动洒水车和清扫车对路面进行喷水彻底清扫。目

前,沿途抛洒黄泥全部清理完毕,道路没有再次受到污染,确保了城区道路干净、整洁。下一步,该局将进一步加强与环卫、交警等部门的密切联系,加大对建筑垃圾和散装物料运输车辆的管理,做好扬尘污染防治工作,实现市区主要大气污染物排放总量显著下降。

健康知识进社区

近日,龙桥街道组织辖区创卫工作人员深入社区、村庄开展了健康知识宣传活动,通过发放健康知识宣传页等形式,引导广大群众科学防暑降温,提高了健康安全的生活理念。图为工作人员在五里庄社区向居民讲解健康保健知识的情形。

本报通讯员 洪霞 摄



齐鲁晚报·兖州新闻

诚聘英才

招聘职位:记者

任职要求: 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用
2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好

招聘职位:广告业务人员

任职要求: 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用

有兴趣者请发简历至 qlwbgjz@163.com 咨询电话: 18678730181

兖州公安严密防范恐怖犯罪

本报兖州8月21日讯(通讯员 王文斌) 兖州区公安局采取有效措施,严密防控,加强对社会面暴恐活动的打击防范工作,维护社会稳定。

兖州区公安局成立了由刑警和武警联合组成的反恐突击队,制定了《反恐应急处突演练方案》,进行了多次合成实战演练,提高了反恐处突能力。同时,指挥中心、巡警、治安、网安、各派出所等多警种部门协作配合,各司其职,各负其责,形成了指挥调度、巡逻防控等反恐应对体系的一体化无缝衔接。

巡警大队全面强化街头武装巡逻,完善了常态化的武装巡逻机制,由民警携带枪支,以火车站和繁华商业区为重点,开展武装巡逻,提高见警率,给暴恐分子最大限度的震慑,力争发现涉恐事件第一时间进行处置。治安部门联合辖区派出所继续加强行业场所管理,定期检查旅店业、网吧、洗浴业对客人的实名登记制度,涉毒涉爆行业的使用登记情况,不给暴恐分子可乘之机。